

# **Информационная безопасность при оплате долгов онлайн**

Главное управление Федеральной службы судебных приставов России по Нижегородской области рекомендует гражданам быть внимательными при получении информации о наличии задолженности в сети Интернет, а также при ее оплате в электронном виде. Необходимо пользоваться только проверенной информацией из официальных источников, сообщает пресс-служба ведомства.

Прежде чем приступать к выплате долга онлайн, важно помнить об информационной безопасности, а также о защите своих персональных данных, ведь в цифровом пространстве есть свои законы, которые позволяют уберечь граждан от мошеннических действий.

При использовании сети Интернет необходимо соблюдение правил парольной защиты: периодическая смена паролей, многофакторная аутентификация в банковских приложениях, особенно для платежей и денежных переводов.

Главное управление ФССП России по Нижегородской области напоминает, что гражданам и представителям юридических лиц для получения достоверных сведений об исполнительных производствах необходимо использовать только официальные интернет-сервисы ФССП России: «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте ведомства или личный кабинет на портале госуслуг.

Сторонам исполнительного производства необходимо осуществлять оплату только способами, указанными на официальном сайте службы: с помощью оформления квитанции или посредством портала госуслуг.